

**ЗАПИСНИК О ГЛАВНОЈ РАСПРАВИ \***

Састављен дана **24.10.2011.године** пред Вишим судом у Београду.

**Председник већа – судија:**

Јелена Килибарда

**Тужилац:** Савез јеврејских

општина Србије

**Чланови већа – судије поротници:**

**Тужени:** Митровић Жељко

1. \_\_\_\_\_

2. \_\_\_\_\_

**Записничар:**

Марија Брековић

**Предмет спора:** накнаде штете

Започето у 11,52 часова.

Расправа је јавна.

Председник већа – судија отвара главну расправу, објављује предмет расправљања и утврђује да су на расправу дошли:

**За тужиоца:** пун.адв. Слободан Крмењак по заменичком пуномоћју које предаје за адв. Душка Миљуша

**За туженог:** пун.адв. Горан Ђурашиновић по пуномоћју у списима

**Од осталих позваних лица нису дошли:**

За уношење потребних података у записник према ЗПП-у у пракси суда користити наредне празне стране записника, ако су оне недовољне додати слободне листове као прилоге.

## Суд доноси

### РЕШЕЊЕ

Да се рочиште за главну расправу одржи.

Пуномоћници парничних странака сагласно предлажу да пред судом закључе у погледу предмета спора следеће

### СУДСКО ПОРАВЊАЊЕ

Пуномоћници парничних странака обавештавају суд да су се тужилац **САВЕЗ ЈЕВРЕЈСКИХ ОПШТИНА СРБИЈЕ**, ул. Краља Петра бр.7 и тужени **Митровић Жељко**, из Београда, ул. Суворовска бр.8, споразумели да окончају спор који се води код Вишег суда у Београду под Посл.бр. ПЗ-46/2011 ради повреде забране говора мржње у вези емитовања емисије под називом ДВОР на телевизијском програму под називом ПИНК дана 25.02.2011.године, на начин што су заједнички утврдили и договорили следеће:

КОНСТАТУЈЕ СЕ да је тужилац Савез јеврејских општина Србије поднео тужбу против туженог Митровић Жељка у вези са забраном поновног емитовања емисије ДВОР на телевизијском програму под називом ПИНК у којој је дошло до употребе говора мржње од стране учесника емисије Маје Николић и Милоша Бојанића,

- парничне странке заједнички констатују да су ставови и наводи које су учесници емисије Маја Николић и Милош Бојанић изнели о јеврејском народу у емисији ДВОР која је емитована дана 25.02.2011.године на телевизијском програму под називом ПИНК апсолутно неприхватљиви и тендециозни те да се исти могу окарактерисати као употреба говора мржње од наведених учесника емисије, а који су у потпуној супротности са уређивачком политиком ТВ ПИНК,

- да се ТВ ПИНК оградио од наведених ставова и изјава извињавајући се свим припадницима јеврејског народа и свим гледаоцима, којима је овај садржај на било који начин повредио осећања и достојанство, те да је након давања наведених изјава онемогућено даље учешће Маје Николић и Милоша Бојанића у наведеном тв формату ДВОР,

- парничне странке су се договориле да емисија ДВОР која је емитована дана 25.02.2011.године на телевизијском програму под називом ПИНК, а у којој су учесници емисије Милош Бојанић и Маја Николић изнели неприхватљиве ставове и наводе о јеврејском народу који се могу окарактерисати као употреба говора мржње од наведених учесника емисије, неће бити поновно емитована на наведеном телевизијском програму,

- парничне странке су се договориле да тужени Митровић Жељко, у својству главног и одговорног уредника телевизијског програма под називом ПИНК, обезбеди да се садржина поравнања у пригодном облику објави у оквиру телевизијског програма под називом ПИНК, најкасније у року од 8 дана од дана закључења судског поравнања.



Пуномоћници парничних странака изричито изјављују да су закључењем судског поравнања парничне странке у потпуности регулисали све своје међусобне односе у погледу предмета тужбе и тужбеног захтева.

Пуномоћници парничних странака су слушали гласно диктирање записика и изјављују да текст поравнања прихватају без примедби.

**Суд доноси**

### РЕШЕЊЕ

**ПРИХВАТА СЕ** предње поравнање.

Ово судско поравнање има снагу правноснажне и извршне судске одлуке.

**НАЈАЖЕ СЕ** туженом преко пуномоћника да на име трошкова судских такси на тужбу и поравнање уплати укупан износ од 2.700,00 динара у року од 15 дана.

**ЗАПИСНИЧАР**

*М. Брашоват*

**Пуш. тужиоца:**

адв.

**Пуш. туженог:**

адв.

**СУДИЈА**

